

分钟,韩国队金罗莱远射世界波扳平。 第66分钟, 王丽思任意球击中横梁弹 出。第67分钟,王晨劲射被扑,李影补 射破门。

中国女足主帅郝伟表示:"如果我 们体能再上来点,会踢得更好。在韩国 踢球的李影进步很大。我相信中国女 足处于上升状态。"这场比赛中国队首 发没有一个正式前锋,郝伟透露说这出 于战术方面的考虑,"一开始首发跟我 们战术理念有关系,我想谈谈换人,高 琦上场后比较年轻,达不到要求,不能 因为她个人影响我们集体,所以早早把 她换下。从结果来说,我觉得整场比赛 的换人比较成功。"

男足:"曾门神"确保平局

中国男足挑战东道主韩国队。第 39分钟,张琳芃禁区内摆脱防守后可惜 没有打门,错失良机。曾诚半场四次扑 救化解险情。下半场曾诚又是多次化 解险情。90分钟战罢,中国队0:0打平 韩国队。

谈及中国队本场比赛进攻给对手 施加压力比较少的原因,中国队主教练 傅博表示:"确实,今天我们的进攻没有 给对方太多压力,因为我们的想法是引 诱对手出来,但他们守得比较退后,这 样使我们的这种机会少一点。"与韩国 队战成0:0,那么是否意味着差距在缩 小,对此傅博表示:"我们与韩国的差距

大家都能够看到了,对方已经进入世界 杯,这样的差距是很明显的。"

谈及本场比赛中国队门将曾诚的 发挥,傅博直言:"今天曾诚的表现非常 优秀,非常不错,韩国队很多有威胁的 射门都被他挡出了,随着他年龄越来越 大,比赛经验越来越多,会表现越来越 成熟,我相信他是能够成为中国最好的 门将。'

同曦男篮客场负四川金强

星报讯(记者 江锐) 昨晚,NBL总决赛 进行了第二场较量。同曦男篮做客成都挑战 四川金强队,结果以85:87不敌对手,目前以 总比分0:2落后。双方第三场较量7月26日 仍然在成都讲行。

吕秀芝扬威全国大学生赛

星报讯(记者 江锐) 7月23日,第十三 届全国大学生田径锦标赛在甘肃省榆中县揭 幕。在女子5公里竞走比赛中,全运会冠军 吕秀芝凭借出色的耐力保证、战术安排和撞 线技术,以22分19秒58的成绩夺得冠军。

全国大学生田径锦标赛是目前国内规 模最大、时间最长、参赛学校和人数最多的 全国性大学生用径赛事,是仅次干全国大学 生运动会的体育盛会。本届比赛共有来自 全国 123 所高校代表队的 1275 名大学生健 川参寨。

鲁能中超最高身价签新援

星报讯(杨扬) 北京时间7月24日凌 晨,山东鲁能通过官方微博宣布签下前巴西 国脚瓦格纳·洛维,并确认与罗马尼亚前锋尼 库莱解约。

据德国《转会市场》公布了最新一期的球 员身价, 瓦格纳·洛维以 1200 万欧元的身价 冠绝中超,超过恒大三叉戟埃尔克森、穆里 奇、孔卡身价的总和。在俱乐部方面,山东鲁 能也一下子超越广州恒大,成为中超身价最 高的球队,同时也是东亚身价最高的球队。

超級大乐選(七星彩)

这位彩民真神奇,连续两天中大奖

星报讯(胡志雄) 7月16日上午,熊先生 带着妻子开车来到芜湖市体彩分中心兑奖。 兑奖期间,熊先生的妻子一直显得很兴奋,她 表示这是她过得最意外、最惊喜、最高兴的两 天。为什么这样说呢?原来熊先生连续两天 共中得了"11选5"27000元。

据了解,与"技术型彩民"不同的是,熊先 生属于"灵感型彩民",他从来不去刻意研究 号码,一般是有了感觉以后才会购买。说到 这张中奖票,熊先生表示前天是礼拜天,晚上 他陪妻子来到位于城南汇城名郡的商业街吃 饭,挑了一家小饭店,他们就坐了下来,看着 菜单价目表上的那些数字,熊先生仿佛有了 感觉,他让妻子先点菜,自己来到了门口的 04123体彩竞彩店。还有几分钟"11选5"又 要开奖了,熊先生赶紧将自己想到的号码报 给销售员。熊先生第一张票投注了2注号码 25倍"任五"。可能觉得不够过瘾,接着熊先 生又购买了共25倍的2注单式票。虽说灵感 会"昙花一现",但当它到来时,挡都挡不住, 熊先生就这样收获了13500元。第二天下班 回家后,熊先生按耐不住又去了这家竞彩店 试试手气,没想到又是第二手投注2注号码 25倍"任五"再次中得13500元,熊先生激动 地跳了起来。

7月16日来到中心兑奖,熊先生表示要给 妻子送一份"大礼",就是她心仪已久的一款名

·张"金满堂",三星手机带回家

星报讯(彭军) 7月5日,蚌埠体彩分中心 兑奖大厅来了一个20来岁的小伙子,他进来后 左顾右盼,看起来神神秘秘的。工作人员热情

地迎了过去,问他什么事 情。小伙子满脸通红,从兜 里掏出了一张"金满堂"即 开票, 笑着对工作人员说: "我中奖了! 我是来领手机 的。"工作人员接过即开票, 验票成功后,用兑奖器进行 兑奖,显示屏上显示中奖 1000元。按照蚌埠分中心 做的促销活动,该彩民在领 取1000元奖级的同时,还 可以领取价值1700元左右 的三星智能手机一部。

小伙子领取手机后兴

奋地说:"太好了! 手机是白色的,我要把新手 机送给我的妈妈。体彩的活动真是太给力 了!"

超级大乐透 特别提示

当前奖池: 98643241.92 元 (目前中国彩市第一) 上期开奖号码: 08+19+23+27+32 03+05

全国中出一等奖3注,大奖出自吉林等省(区)

大乐透开奖日: 周一、周三、周六



合肥体彩一中心 "夺金"擂台赛收兵

星报讯(杨成霞) 7月19日上 午,合肥体彩一中心11选5"夺金"擂 台赛总决赛在01856网点举行。总决 赛共有8名选手参加,肥西彩民幸运 夺得了冠军,并获得了价值5000元的 奖品,经开区彩民和铁杆竞彩彩民分 别获得二等奖和三等奖,并获得价值 3000元、1200元的奖品。

本次11选5擂台赛总决赛,是经 讨预赛、复赛层层洗拔,最终产生了8 名选手参加,在经过6轮的激烈角逐 后,最终由肥西县02101网点的预赛

冠军、一名80后的小伙子获得"夺金" 擂台赛总冠军,奖品是10g金条一根 加1200元即开型彩票;亚军获得价值 3000 元的 5g 金条一根加 1200 元即 开型彩票,季军获得价值1200元即开 型彩票。

本次擂台赛活动的举行既提高了 网点活动组织能力,也扩大了11选5 的品牌宣传,网点业主陈女士高兴地 说,以后她会经常开展类似的擂台赛 吸引彩民进店,感谢合肥体彩中心领 导对我们新网点的关心和支持。

幸运的手机号码

星报讯(蒋玲) 7月16日排列 五第13190期开奖号码为15705,当 期全省唯一一注大奖,被巢湖市 02537网点一女士获得。说起她的中 奖经历也很有趣。

7月16日那天,彩民李女士(化 名)晚饭后散步路过02537网点,看 到别人在走势图前分析号码,她也 对着看了半天,可是没能找到感觉,

不知道洗那个号好, 这时她突然想 起弟弟最近新换的手机号码,于是 她就选择了其中的5个号码购买了 一注排列五。谁知当天晚上排列五 开出的正是这组号码,李女士只花 了2元钱却中得大奖10万元,她怎 么也没想到,弟弟换个手机号却给 她带来这么大的奖,让她有种天上 掉馅饼的感觉。